

4300美元从纽约召妓到华盛顿嫖娼

昔日的“扫黄先锋”、纽约州长斯皮策陷进“召妓门”，含泪道歉面临辞职

美国纽约州州长、民主党人艾略特·斯皮策10日举行紧急新闻发布会，就他卷入一起性交易案向家人和公众表示道歉。斯皮策随即面临辞职压力。

当天早些时候，《纽约时报》援引执法部门的笔录，独家曝出斯皮策涉嫌性交易案事件。



斯皮策(右)的妻子在他身边,神情悲伤而无助

被曝嫖娼道歉

《纽约时报》网站10日报道说，联邦调查部门在监听一个高级卖淫团伙的录音时意外发现，现年48岁的纽约州州长斯皮策涉嫌上月在华盛顿一家酒店参与嫖娼。

这篇报道出现在《纽约时报》网站后不久，斯皮策在州长办公室紧急召开新闻发布会。他说，他要向家人和公众表示道歉，但辩称这是“私人事务”。

首先、也是最重要的，

我要向我的家人道歉，我也要向公众表示道歉。”斯皮策说，我的行为违反了我对家庭的责任。我对自己未能达到自我要求的标准感到失望。我现在必须拿出时间，重新赢得家人的信任。”

说这番话时，斯皮策的妻子在他身边，神情悲伤而无助。《纽约时报》记者丹尼·哈基姆注意到：两人尽管没有当众落泪，但均眼中含泪。

面临辞职呼声

斯皮策讲话只有短短一

分钟，并没有触及报道所称的嫖娼事件，也没有回答记者们的提问，只表示自己很快将作出回应。

当他转身离开时，有三名记者大叫：“你会辞职吗？你会辞职吗？”但斯皮策没有理会，走出房间后，重重关上了门。

性交易案被曝出后，要求斯皮策辞职的呼声很高。纽约州议会共和党领袖詹姆斯·特迪克说，斯皮策对嫖娼报道没有予以否认，这不可避免会让人得出结论：他已令州

长这一职位和整个纽约州蒙羞……他应该立即辞职”。

曾是扫黄先锋

美联社报道说，“皇帝贵宾俱乐部”是一个高级卖淫团伙，下面至少有50名妓女，主要分布在纽约、华盛顿、洛杉矶、迈阿密等大城市，触角甚至到了英国伦敦、法国巴黎等国际大都市。

这些妓女的主要卖春对象是富人名流。检察人员说，身价最高的妓女每小时收费5500美元。上周，4名被控与这家卖淫团伙有关的嫌疑人已被逮捕。

《纽约时报》说，在美国，嫖娼问题一般归各州法律管辖，联邦检察官罕有介入。但根据1910年一项有关卖淫和人口贩卖的国会立法，跨州卖淫嫖娼问题归联邦管辖。

斯皮策2006年赢得纽约州州长选举，此前曾两次出任州司法部长，在打击华尔街大公司不法行为、有组织犯罪、白领犯罪等方面声誉卓著。他当时还曾参与对一些卖淫团伙的查处。

冯武勇(新华社)综合

人物背景 | 昔日的“华尔街治安官”

斯皮策现年48岁，一贯以品德纯良和打击大公司不法行为受民众称赞。他生于一个奥地利犹太人家庭，成长于纽约布朗克斯富人区。

斯皮策教育背景令人称羡。他先在普林斯顿大学就读并担任学生会主席，而后在哈佛大学法学院学习。毕业后他

在曼哈顿一家法律公司工作，1998年当选纽约州司法部长，重点打击华尔街大公司非法活动，被称为“华尔街治安官”。

斯皮策还曾参与打击卖淫活动。《纽约时报》报道，斯皮策2004年曾以“反感而愤怒的语气”宣布，16名参与组织卖淫者在斯塔滕岛被捕。

民众反应 | 华尔街幸灾乐祸看笑话

当斯皮策10日召开新闻发布会，为卷入性交易案公开道歉后，他瞬间成为华尔街人士津津乐道的谈资，华尔街几乎没人对他名誉扫地表示同情，大多数持幸灾乐祸的态度。

现年41岁的交易员迈克尔·姆拉科维奇说：斯皮策给华尔街造成了很大破坏，现在他得到报应。”

美国投资管理公司TCW集团首席投资顾问杰弗里·冈拉克说：这家伙是个典型的伪君子。……他以牺牲华尔街为代价拓展自己的职业生涯。”

28岁的软件工程师鲁宾·塞佩达也对斯皮策表示反感：他总认为自己才是对的。他讲话的样子就好像他是天底下最伟大的人。”

政治盟友 | 希拉里拒绝作任何评论

民主党总统竞选人希拉里·克林顿10日拒绝就政治盟友斯皮策卷入性丑闻一事发表评论。

美联社报道，虽然斯皮策和希拉里私人关系并不十分密切，但自这位美国前第一夫人2000年竞选纽约州参议员以来，两人一直是政治盟友。

希拉里的助手曾说，希拉里对斯皮策担任纽约州司法部长期间所做工作深表赞赏。

美联社11日评论说，斯皮策卷入性丑闻无疑是对希拉

里的一个打击。

正在宾夕法尼亚州参加竞选活动的希拉里10日接受采访时说：我拒绝对此事发表任何评论。当然，我向州长和他的家人致以最衷心的祝福。”

当被问及斯皮策能否躲过这一劫、保住职位时，希拉里拒绝回答。

希拉里说：让我们等待几天，看结果如何。目前我没有任何评论。我认为最合适的做法是祝福他全家，同时看事情如何发展。”

心理学者 | 政治人物常有“例外”心理

斯皮策身为一州之长，怎会做出这种自毁前程的蠢事，他到底在想什么？！纽约大学伯纳德·巴鲁克学院教授道格·穆齐奥说，斯皮策让人们不禁联想起前总统比尔·克林顿和新泽西州前州长詹姆斯·麦格雷维的性丑闻。

穆齐奥说，斯皮策性丑闻让他倍感震惊。他说，分析斯皮策让他心情矛盾，因为他难以分清，斯皮策的所作所为究竟是源于他深刻的强迫性冲动，还是仅仅因为他个性傲慢狂妄。

或许兼而有之，二者并不相互排斥，“穆齐奥说，那无异于喝下一杯致命的鸡尾酒。类似案件中，(当事人)鲁莽和铤而走险的心理往往令人惊诧不已。”

美联社记者乔斯林·诺韦克说，探究这类人的行为心

理，常感到一种“先有蛋还是先有鸡”的困惑：是他们爬上高位前就已“变质”，还是常年高官厚禄壮大了他们冲破法律底线的胆量？

美国精神分析师里昂·霍夫曼分析说，政治人物常有一种“例外”心理，觉得那些被禁止的事，一般人不能做，他们却能”，这些人会像那些未成年人一样，觉得“法律不允许把我逮起来”。

芝加哥精神分析师马克·斯茂勒则认为，斯皮策表里不一，实际上是一种焦虑或压力造成的“人格分裂”：他们既能表现得遵纪守法、体贴可靠”，又能有效降低违法或不道德行为给自己带来的负罪感。正邪两种力量在体内并行不悖，直到他们被抓的那一天”。

综合新华社消息

“9号客户”与871房间

斯皮策召妓细节10日遭曝光，众多美国媒体竞相报道。法庭文件显示，斯皮策在华盛顿距离白宫不远的一家五星级酒店开房，以每小时1000美元的价格预约妓女，而且这可能不是他首次进行性交易。

每小时收费1000美元

纽约曼哈顿联邦地区法院的证词说，斯皮策上月打电话给名为“皇帝贵宾俱乐部”的卖淫团伙，预订1名妓女，时间是2月13日即情人节前一天晚上9时或10时。

美国联邦调查部门监控电话录音表明，斯皮策是“皇帝贵宾俱乐部”的常客，代号为“9号客户”。他在这一俱乐部有户头，通常将钱放进信封，使用邮寄的方式将钱寄送到名为QAT的公司账户，不断往户头内存钱。斯皮策预订妓女的价格为每小时1000美元。

斯皮策依照安排2月14日去华盛顿参加众议院财政委员会的会议，就债券市场问题作证。但直到2月13日下午，他还在和负责调度妓女赴约的特梅卡·路易斯讨论钱的问题，因为他户头上的余额不够。

2月12日晚8时14分，路易斯通过电话告诉卖淫团伙

头目马克·布雷纳，“9号顾客”名下还有400至500美元，尽管斯皮策称新的款项已寄出但还没有收到。

2月13日下午4时18分，路易斯收到来自同伙的短信，得知钱已收到。40分钟后，斯皮策也打去电话，询问账户余额。

斯皮策还询问赴约妓女的情况。路易斯说，妓女名为克里斯蒂，“是个美国人，娇小，美丽黑发女子。高5英尺5寸(合1.62米)，体重105磅(47.6公斤)”。斯皮策回答：“太好了，好的，太棒了。”

五星酒店里化名开房

“皇帝贵宾俱乐部”2月13日下午安排克里斯蒂搭乘美国全国铁路客运公司快速列车，当晚抵达首都华盛顿。

路易斯在电话中告诉斯皮策，他的“货”送到了。

斯皮策使用化名乔治·福克斯，在华盛顿著名的五月花饭店贵宾楼层开房间，房间号是871。他承诺支付所有开销，包括克里斯蒂坐火车、乘出租车的费用等。

为掩人耳目，斯皮策当晚7时50分左右和8时47分左右给路易斯打了两次电话，讨论如何能让克里斯蒂不必在前台登记便可进入房间。

最后，两人商定，斯皮策此前离开时将房间门微开，

克里斯蒂自行进入房间。

“买春电话”遭警方监听

一切安排妥当。克里斯蒂2月13日晚上9时30分前后来到饭店，并发短信告诉路易斯自己已在房间中。

大约5分钟后，克里斯蒂给路易斯打电话。路易斯说，客户已经到了。克里斯蒂回答，她刚和“9号客户”通过电话，他正向房间走去。

路易斯还说，“9号客户”会额外多给一些钱，需要克里斯蒂带回纽约存入户头。她还说，等斯皮策到了就发短信，以便开始计时，如果他提前离开，也立即发短信，以便计算费用。

斯皮策预订了4个小时，但只持续了1个小时。斯皮策13日午夜前后离去，路易斯收到说他离去的短信时间为14日凌晨零时02分。

路易斯随后与克里斯蒂通电话，讨论斯皮策的情况及克里斯蒂的报酬分成。在电话中，克里斯蒂说一切顺利，“9号客户”给了她4300美元。

法院证词中的电话录音表明，斯皮策是“皇帝贵宾俱乐部”的常客，一些妓女逐渐知道他的真实身份。

斯皮策没有想到的是，“皇帝贵宾俱乐部”已受到美国联邦调查部门监控，他与卖淫人员的讨价还价等细节都遭到录音。

《纽约时报》报道说，不清楚检察部门是否对斯皮策提起控诉。联邦检察部门过去对卖淫人员提起指控，但一般不会起诉卖淫集团的“客户”。

韩建军(新华社)综合



斯皮策：我的行为违反了我对家庭的责任

<p>中信银行 CHINA CITIC BANK</p>	<p>中信理财 CITIC WEALTH 财富创造 财富之道</p>	<p>建信优势动力股票型证券投资基金 (代码: 150003) 2月18日起发行</p>	<p>广发增强债券型证券投资基金 (代码: 270009) 2月25日起发行</p>	<p>信诚精萃成长股票型证券投资基金 (代码: 550002) 2月26日实施分拆</p>	<p>嘉实成长收益证券投资基金 (代码: 070001) 2月27日实施分拆</p>
<p>中信银行, 推出精选基金超市 为您</p>		<p>东吴嘉禾优势精选基金 (代码: 580001) 2月29日起发行</p>	<p>东吴价值成长双动力基金 (代码: 580002) 2月29日起发行</p>	<p>巨田资源优选基金 (代码: 163302) 2月28日起发行</p>	<p>工银瑞信信用添利债券型基金 (代码: 495107/485007) 3月5日起发行</p>
<p>[提供优质基金, 分散投资风险]</p>		<p>南京地区服务热线: 83699988 83699911</p>		<p>全国统一客服热线: 95558 www.ecitic.com</p>	
<p>咨询电话: 025-83799388 025-52240932 025-84513218 025-57024379 025-83396563 025-85550028 025-83352358 025-86580988 025-58851497 025-86630568 025-83340048 025-83611298 025-83463184 025-84212407 025-52185540 025-84410658 025-84617607 025-83539211 025-86201144</p>					